

Вадим Меріков: «Створіть коаліцію не партій, не фракцій, а коаліцію депутатів»

Вадим Меріков закликав депутатів Миколаївської міської ради консолідуватися. Про це голова облдержадміністрації сказав під час засідання першої сесії Миколаївської міської ради 7-го скликання:

«Залиште політичні, ідеологічні, деколи популістські заяви, тому що попереду у вас велика робота. У 2013-2014 роках мільйони людей вийшли на площу нашої країни заради європейського майбутнього. Зараз складний період, період реформ, часом є опір, незрозуміння, але в той же час ми з вами повинні об'єднатися, щоб досягти результату. Результату, який вимагає народ України. Зараз проходить економічна децентралізація, у нас Національна поліція, прийняті безвізові закони, попереду ще адміністративна та конституційні реформи. Президент України робить усе, щоб зберегти мир в Україні, бореться за окуповані території».



Він нагадав, що в рамках децентралізації органи місцевої влади отримують більше повноважень: «Вам приймати важливі рішення для нашого міста та області. Закликаю вас створити коаліцію – демократичну, проукраїнську. Коаліцію не партій, не фракцій, а депутатів, і тоді наше

місто і область будуть розвиватися. Слава Миколаєву і Слава Україні!».

У Миколаївську міську раду обрано 54 депутати, з яких 26 – «Опозиційний блок», 10 – «Самопоміч», 9 – «Блок Петра Порошенка «Солідарність», 9 – «Наш край».

Наша область – образец для України в сфері оказання допомоги воєннослужащим

Об этом заместитель председателя облгосадминистрации Оксана Янишевская сказала 24 ноября во время расширенного аппаратного совещания с профильными структурными подразделениями и управлениями.

Заместитель председателя облгосадминистрации проанон-

сировала масштабное мероприятие, которое будет проведено 12 декабря, – конференцию по работе с демобилизованными воєннослужащими-участниками АТО.

«Сегодня Николаевщина – образец для Украины в сфере оказания помощи воєннослужащим. Нам удалось наладить связь между

всеми структурными подразделениями, волонтерами и военными. Хотя проблем еще достаточно, однако все они решаются совместной работой. Поэтому 12 декабря будет презентация наших наработок и достижений. Мы готовы рассказать, показать и поделиться опытом», – отметила Оксана Янишевская.

Миколаївщину відвідала голова Державної казначейської служби України

19 листопада із робочим візитом у Миколаївській області побувала голова Державної казначейської служби України Тетяна Слюз.

У рамках візиту Тетяна Слюз провела нараду із керівництвом області і розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів.

Мова йшла про поточну ситуацію у бюджетному законодавстві, казначейському обслуговуванні та подальші перспективи, яких слід очікувати.

Незбалансованість Пенсійного фонду і тіньова економіка – це проблеми, котрі на сьогодні не є вирішеними. За словами Тетяни Слюз, динаміка одного працюючого і одного пенсіонера, на жаль, невістна – на одного пенсіонера припадає трохи менше одного працюючого: «Поки у нас буде працювати тіньова економіка і своєчасно не будуть надходити податки – проблеми із Пенсійним фондом залишатимуться».

Головний казначей України висловила оптимістичні очікування на наступний рік, зокрема обумовлені змінами у бюджетному і податковому законодавстві.

Йшлося і про місцеві бюджети. Тетяна Слюз нагадала, що із 1 січня 2016 року місцеві бюджети матимуть право по бюджету розвитку і власних надходженнях обслуговуватися в установах державних банків. Разом з тим висловила побоювання щодо можливих ризиків для держави, серед яких – відсутність обліку і відсутність звітності, і реальні шляхи їх врегулювання. «Якщо з 1 січня ви перейшли на обслуговування до державних банків, то ви там повинні обслуговуватися по 31 грудня, і навпаки, якщо ви залишилися по бюджету розвитку і по власних надходженнях обслуговуватися в органах казначейства – ви там обслуговуєтесь по 31 грудня», – наголосила на важливому аспекті голова Державної казначейської служби України.

Під час наради говорилося і про законодавчі новачки у порядку оприлюднення інформації про ви-

користання публічних коштів. Тетяна Слюз підкреслила, що віднині розміщення детальної інформації про використання кожної копійки публічних коштів на спеціальному сайті «Є-Дата» – є обов'язковим, а також звернула увагу на те, що суб'єкти господарювання державної та комунальної власності повинні оприлюднювати таку інформацію щороку до 31 січня, а розпорядники і одержувачі бюджетних коштів та фонди – щоквартально, не пізніше 35 днів.

Окрім іншого, говорилося і про окремі аспекти добровільного об'єднання територіальних громад. Зокрема Тетяна Слюз звернула увагу аудиторії на те, що у деяких нормативно-правових актах зазначено, що в об'єднаних територіальних громадах можуть бути деякі територіальні органи центральних органів виконавчої влади, зокрема і казначейство. З цього приводу головний казначей України висловила власну точку зору – утримання такого територіального органу є недоцільним з точки зору необхідного ресурсу – спеціальних приміщень, потужного програмного забезпечення, захищених каналів зв'язку, залучення відповідних кадрів. Вона також нагадала, що адміністративна децентралізація передбачає перш за все покращення надання адміністративних послуг, проте другою важливою складовою є скорочення витрат на утримання деяких установ. У цьому контексті Тетяна Слюз проінформувала про всі тонкощі і переваги дистанційного казначейського обслуговування, подальшу практику провадження електронного документообігу.



Ремонтні роботи в Антонівському інтернаті тривають

20 листопада перший заступник голови облдержадміністрації Микола Романчук, начальник управління капітального будівництва ОДА Павло Нуждов, начальник департаменту освіти ОДА Алла Віліховська, голова Новоодеської райдержадміністрації Євгеній Вербін побували в Антонівській ЗОШ-інтернаті. Приводом робочого візиту став початок будівництва нового корпусу.

Рік тому в закладі, який по праву вважається одним із найкращих навчальних закладів Миколаївщини, сталася надзвичайна ситуація – завалилася стіна спальної кімнати хлопчиків. На щастя, це трапилося вдень і не обернулося трагедією. Як з'ясувалося, причина нещастя – брак при закладі фундаменту, що дав про себе знати майже через пів століття.

Обласною адміністрацією було виготовлено проектну документацію. Виділено кошти на будів-

ництво. Як іде його хід, керівники ознайомилися безпосередньо на місці. А ще виконали почесну місію – заклали символічний камінь. Директор ЗОШ-інтернату Валентина Скопіна розповіла, як у закладі організовано навчально-виховний процес, про здобутки учнів і вчителів, показала місця для занять, відпочинку, дозвілля дітей.

Микола Романчук запевнив, що питання будівництва на контролі голови облдержадміністрації Вадима Мерікова. Павло Нуждов додав, що у 2015 р. на ці цілі виділено вже 4,5 млн. грн. (усього ж передбачається 11 млн. грн.). До кінця року планується закласти фундамент, звести стіни й облаштувати дах. Перший етап робіт уже майже завершено.

«Є всі підстави сподіватися, що у 2016-му діти мешкатимуть у новому сучасному спальному корпусі», – зазначив Микола Романчук.

Центри допомоги демобілізованим та їхнім сім'ям працюють активно

Про це розповіли під час наради волонтерів Центру допомоги демобілізованим та їхнім сім'ям з представниками структурних підрозділів, військових частин та військомату.

Зараз соціальні працівники проводять анкетування військовослужбовців, уся інформація надходить до Центру. Тому обговорили і питання створення кол-центру та захисту персональних даних, але для цих заходів потрібні додаткові кошти.

Координатор Центру Ольга Мальярчук зазначила, що найголовнішою проблемою військовослужбовців у районах залишається питання землі. Тож вирішили зібрати окрему нараду та з'ясувати всі аспекти проблеми. Не менш важливим залишається питання психологічної реабілітації.

«Це дуже важливе питання. І військовим, і їхніми родинами зараз важко, їх турбують питання, як

жити далі, їм важко пристосуватися до нових обставин, вибрати нову модель поведінки. На сьогоднішній день соціальні працівники в районах не завжди можуть надати своєчасну психологічну допомогу саме цій категорії суспільства. Якщо нам вдасться реалізувати цей проект, ми зможемо допомогти більшій кількості людей», – сказала заступник голови облдержадміністрації Оксана Янишевська.

Ольга Мальярчук розповіла, що частіше за все психологічної реабілітації потребують родичі військовослужбовців. Тому в планах не тільки створення психологічних центрів, а й введення посади штатного психолога на місцях.

За її словами, Миколаївщина залишається лідером по допомозі демобілізованим та їхнім родинам. Для обміну досвідом уже у грудні в Миколаєві запланували провести Всеукраїнський з'їзд волонтерів.

Миколаївщина – лідер щодо розрахунків за природний газ

Про це розповів голова облдержадміністрації Вадим Меріков, коментуючи проходження опалювального періоду в області. За його словами, 40% споживачів отримують послугу з централізованого опалення, 60% – це автономні та індивідуальні системи опалення.

«На сьогоднішній день підприємствами комунальної теплоенергетики спожито 70,5 млн. куб. м природного газу на загальну суму 199,7 млн. грн., сплачено – 99,8%. За рівнем розрахунків за природний газ область входить у трійку найкращих областей. Я вдячний усім споживачам, які вчасно сплачують рахунки, а також закликаю всіх, хто ще не оформив субсидію, звернутися до управління соціального захисту. На сьогоднішній день субсидію отримують 114 тисяч 95 сімей. З них 25 тисячам 900 сім'ям призначено субсидію автоматично».

Голова обласної державної адміністрації розповів і про державну програму енергоефектив-

ності, яка реалізовується і в нашій області.

Нагадаємо, що всі бажаючі можуть замінити котли, утеплити оселі, оформивши кредит в одному із банків-партнерів: «Ощадбанку», «Укргазбанку», «Державному експортно-імпортовому банку України» та отримати компенсацію від держави від 20 до 30% за користування ним.

У Миколаївській області «теплих кредитів» оформлено на загальну суму 15,4 млн. грн.

Наразі розробляється проект «Регіональної програми часткового відшкодування відсоткових ставок за користування кредитами на 2016-2020 роки». Це дасть можливість збільшити кількість «теплих кредитів». Зокрема в програмі запропоновано щорічно виділяти з обласного бюджету щонайменше 300 тис. грн. на компенсацію відсоткових ставок по кредитах, наданих фізичним особам, ОСББ, ЖБК у розмірі 20%. Районам та містам буде запропоновано прийняти власні аналогічні програми.